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Skejby Vorrevang Dagtilbud, Illerupvej 50, 8200 Aarhus N 

Referat fra bestyrelsesmøde i Skejby Vorrevang Dagtilbud  
 
 

Tid: torsdag d. 31. august 2023 kl. 17.15-19:15 
Sted: Rasmus kontor Illerupvej 50 
Referent: Rasmus 
Mad: Rasmus bestiller  
Deltagere:  
Fraværende: Lulu 
  
Vi har på mødet fokus på at få bestyrelsen konstitueret. Derudover skal vi rette blikket mod det 
kommende år og hvilke opgaver vi kommer til at have fokus på – både dem vi allerede ved og dem 
vi som bestyrelse har interesse i.  
 
Dagsorden: 
 

1. Velkomst og præsentation af medlemmerne. 

2. Valg af referent. 

Rasmus er referent  

3. Dagtilbudslederen orienterer om bestyrelsesarbejdet. 

Rasmus orienterer om dagtilbudsområdet og bestyrelsesarbejdet 

4. Drøftelse og godkendelse af forslag til forretningsorden.  

Forretningsorden gennemgås. Bestyrelsen godkender den.  

5. Valg af formand 

Josephine fra Huset på bakken er valgt til formand  

6. Valg af næstformand 

Clement fra Bonanza er valgt til næstformand  

Dagtilbudsbestyrelsen tager stilling til følgende i forhold til suppleanter: 

a. Om suppleanter kun indtræder i bestyrelsen, når et ordinært medlem udtræder, 

eller også ved ordinære medlemmers forfald ved enkelte møder. 

Der blev besluttet at suppleanter indtræder i bestyrelsen ved ordinære medlemmers 

forfald ved enkelte møder.  

b. Om suppleanter kun har stemmeret, hvis de er indtrådt som ordinært medlem, eller 

om de også har stemmeret ved deltagelse i enkelte møder. 

Suppleanter har stemmeret når de indtræder ved deltagelse i de enkelte møder  

c. Om suppleanter har taleret, hvis de deltager i bestyrelsesmøderne. 

Der besluttes at suppleanter har taleret hvis de deltager i de enkelte møder 

7. Aftale, hvem der skriver referat (fast referent, eller på skift). 

Rasmus skriver beslutningsreferat  

8. Aftale om mødehyppighed (ordinære møder), tidspunkt for møderne og mødernes længde. 
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Rasmus præsenterer udkast til mødehyppigheden. Se det vedhæftede bilag. Vi aftaler at alle 

melder tilbage om der er dage de ikke kan.  

9. Aftale om hvem der køber mad  

Rasmus køber mad.  

10. Kommende punkter/Årshjul  

Rasmus præsenterer årshjul. Se det vedhæftede. Josephine fortæller om sidste års arbejde. 

Vi beslutter at vi fortsætter med at sætte fokus på tema Lyd i dagtilbud som blev startet i 

sidste bestyrelsesår. Vi sætter det på dagsorden i det først kommende møde.    

11.  Nyt fra Dagtilbuddet 

Rasmus orienterer om nyt fra dagtilbuddet. Der skal ansættes ny leder i Firkløveren til den 

1/11. Ansættelsesudvalget er nedsat og processen er godt i gang.  

Der skal arbejdes med tilsyn i afdelingerne fra foråret. Dagtilbuddet skal i gang med at gøre 

klar. Den største opmærksomhed er hvordan der arbejdes lærende med de resultater som 

kommer fra tilsynene. Vi drøfter forældrenes forståelse af resultaterne som kommer på 

hjemmesiden. Resultaterne er ikke nødvendigvis et retvisende billede af kvaliteten. Vi 

drøfter tilsynet løbende i bestyrelsen.  

Dagtilbuddet kommer til at arbejde med kommunikation hvor vi ønsker at fortæller de gode 

historier fra dagtilbuddet. Vi bruger Aula og hjemmesiden som platform så medarbejdere og 

forældre kan følge med.  

 

 


